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Uprostřed posledního měsíce roku 2001 se rozzářilo folkové Slunce v středu Slovenska, v
Liptovském Mikuláši. Sešli se tu v klubu Fontána čtyři skupiny při příležitosti křtin nového alba
místní formace  Mince vo fontáne, s názvem  "Svetlo".

Klub se 12.12. oblékl do slavnostního a přivítal několik milých hudebních hostů. Jako první
přišly blahopřát děvčata z  mikulášské džez - folkové Venusty. Letošní laureátky festivalu Folk -
Tatry svým příjemným vzhledem, a hlavně profesionální muzikou, výborně nastartovaly
publikum. Mincím přinesly symbolický dárek v podobě prasátka - pokladničky.

Druhým gratulantem měl být folkový Jasoň ze Sklených Teplíc. Bohužel kvůli chorobě několika
členů skupiny na pódiu zůstal sám vedoucí skupiny Peťo Uhrín, zvaný Uhroš. A jelikož je
autorem většiny "jasoňáckých" šlágrů, jeho vystoupení vyznělo velmi přesvědčivě. Šťastným
hostitelem přinesl nejoriginálnější dárek - minci velikosti podložky pod šálky vyrobenou při
příležitosti křtin jejich nového alba.

Posledním ze čtveřice byla folková skupina Pročne z Hradce Králové, kterou si "mince" vyhlídli
v květnu na hradecké "Hudlovačce". Klub Fontána přivítal po dvou měsících opět hosta z 
České republiky. Reprezentanti ČR po hrdinském výkonu zaujali mikulášské publikum natolik,
že nakonec prodali stejný počet nosičů jako oslavenci. Vánoční píseň "Rolničky", speciálně
zaranžovaná a připravená pro tuto příležitost zůstala ještě dlouho v paměti "podtatranců".

Nakonec se ke slovu a hlavně k  hudbě dostaly Mince vo fontáne. Odpálili písničky z alba
"Svetlo" a ještě cosi navíc k pobavení publika. Nálada vygradovala a  uprostřed vystoupení
přišly ke slovu dva kmotři, Lubo "Puky" Wágner, rozhlasový dramaturg (např. Folkparáda), a
zástupce primátora města Ing. Josef Repaský. Šampaňské teklo proudem na milý nosič,  který
byl vylosovaný v prospěch jednoho z diváků. Výborná zábava pokračovala závěrečnou exhibicí
a přídavky.

Malé repete se odehrálo následující den na půdě vojenské akademie v Liptovském Mikuláši,
kde pro studenty zahrály dvě formace z jmenovaného čtyřlístku. Mince vo fontáne si pozvaly na
svoji domácí scénu hradeckou partii. Koncert byl především jejich "labutí písní". Naposled  v
živote hráli  Pročne se zpěvačkou Adélou Hanzlovou, která se připravuje na vdavky do USA.
Před poslední písní, kterou Adéla zpívala, zbytek skupiny ji odevzdal zlatou desku za nejvíce
odzpívaných vystoupení. Publikum se neubránilo dojetí a někteří vojáci se připojili k loučící se
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kapele. Slzy v mnohých očích ještě víc umocnili předvánoční atmosféru. Jako přídavek si
publikum vyžádalo, co jiného, než "Rolničky". Ti co byli při tom nelitovali. Máme štěstí,  že jsme
jedni z nich.
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